

求实源于责任 创新赢得尊重

做好求实创新这道“必答题”



■钟侗

在今年4月揭晓的“2020体彩追梦人”荣誉获得者中,部分上榜者摘得求实创新组追梦人称号。他们的求真务实作风和求新创新精神,受到了全国彩票从业者的普遍关注和广泛好评。今天,《中国体彩报》刊发《英春艳:求实创新追梦人》一文,介绍就是内蒙古兴安盟体彩代销者英春艳从一名下岗女工变身体彩代销者以及她在工作不断求实创新、发奋图强的先进事迹。

这或许会让“创新”话题再次进入体彩人的视野。关于彩票“创新”话题,媒体一直在谈。这一次,我们不妨从欧洲杯说起。

当前,推迟了一年举行的“2020欧洲杯足球赛”自2021年6月12日开赛以来,渐入佳境,激战正酣,为球迷和购彩者带来了欣赏球赛、投注竞猜的快乐体验。不过,很多人也发现,或许是因为疫情影响仍未完全消除等原因,这届欧洲杯在中国老百姓中的影响和氛围似乎不像以往那么浓烈了。在这种情况下,体彩销售实体店在日常销售中,拿出创新意识和创新手段,结合欧洲杯以及相关体彩游戏玩法的实际主动寻求创新,为购彩者提供“新鲜菜品”和增值服务,是显得非常有必要。

本届欧洲杯期间,竞彩足球游戏开售全部51场比赛,半全场、总进球和比分还开售单关玩法;从八分之一决赛开始,部分场次也已开售胜平负和让球胜平负的单关玩法。话说回来,这些都属于体彩官方“规定动作”,虽然必不可少,但是对于很多实体店及经营者来说,仅靠完成“规定动作”恐怕是不够的,还需要开动脑筋求变求新,要创新开发“自选动作”,在合法合规的前

提下为购彩者创造性地提供更多的机会和服务。

由于工作的关系,笔者平时和很多体彩实体店经营者保持着经常性的联系。对于欧洲杯期间如何创新经营,代销者们也在琢磨和探索。在北京的一家体彩店,从欧洲杯开赛之前,代销者就不厌其烦地向进店购彩者推荐该店自主创新推出的“决战欧洲杯”活动。这项活动是该店为欧洲杯期间“足球类彩票”投注者量身定制的,设置了“小组赛之王奖”“淘汰赛制霸王奖”等多个奖项,为购彩者投入了2000元的总奖金。你可别小看这2000元——对于众多牢记理性购彩、追求以小赢大的购彩者来说,2000元的吸引力其实是非常大的,何况这还是人家体彩店经营者自掏腰包,更显得难能可贵。

这就是创新!虽然欧洲杯还在踢,但迄今的实践已经证明,这位代销者的创新之举,受到了购彩者的热烈欢迎,对欧洲杯期间的实体店经营确实起到了助推作用。这说明,彩站经营者为购彩者办新鲜事,办实事,购彩者是买账的。创新就是求实,求实需要创新——这,就是求实创新的魅力所在。

举完欧洲杯的例子,我们回头再来说说内蒙古兴安盟体彩代销者英春艳。

2002年,英春艳从一名下岗女工转型成为一名体彩代销者。当时,内蒙古电脑型体育彩票刚刚上市,群众对体彩还不够了解,甚至存在一些质疑,许多与英春艳同期步入体彩行业的伙伴们陆续转行了,但是带着对体彩的信任及对创业的坚定,英春艳选择在体彩路上继续追梦前行。

在任何一项事业发展以及具体工作中,前行的路上都离不开

创新作为动力。在体彩实体店经营中,创新也是很多像英春艳一样的体彩代销者孜孜以求的人生信条和不二准则。在彩票经营理念上,很多代销者都有自己的“独创”。英春艳的独创,是“五个第一工程”:第一时间为购彩者提供舒适的环境,第一时间为购彩者提供开奖信息,第一时间为购彩者提供参考资料,第一时间为购彩者兑奖,第一时间为购彩送去一份祝福。

不难发现,英春艳自己创新提出的“五个第一”,与其说是“工程”,不如说是这位体彩代销者对自己的严格要求。这“五个第一”,每一条都是紧紧围绕如何更好服务于购彩者而提出的,真正体现了“以购彩者为中心”的体彩工作理念。

求实源于责任,创新赢得尊重。创新是体彩精神的重要内核之一,被释义为“体彩精神的精髓”,“创新是体育彩票发展的不竭动力,体现了体育彩票积极进取的精神风貌。”历经27年发展,创新已经成为全国体彩人的共同精神追求。在全国各地,无数个英春艳们以求实创新精神扎实做好本职工作,践行体彩公益,在为社会履行责任担当的同时,也赢得了人们的尊敬,收获了应得的荣誉。

习近平总书记强调,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来;不创新就要落后,创新慢了也要落后。我们看到,最近一两年以来,受新冠肺炎疫情等因素影响,体彩市场的不确定性因素一直存在,体彩从业者、特别是代销者面临的生存环境日益严峻。如何迎难而上,如何求实创新,是摆在每一名体彩从业者、特别是实体店经营者面前严峻而现实的一道“必答题”。

●晒单

这两场3比3太值钱了!



6月29日凌晨,欧洲杯两场八分之一决赛上演“相同剧本”!90分钟内,克罗地亚3比3战平西班牙(加时赛克罗地亚3比5输球被淘汰),法国3比3战平瑞士(互罚点球法国总比分7比8输球被淘汰)。今天,本报一共晒出五组中奖票,其中的四张都与这两个3比3有关。这两场3比3,太值钱了!

在这两场比赛之前,大多数人都看好西班牙和法国队在90分钟内战胜各自对手。从单场投注来看,不论是胜平负还是比分玩法,购买西班牙胜和法国胜的投注量占比相当大,一些彩站甚至流出了个别“大手笔”玩家投注这两支强队获胜的实单(注:非理性的大额投注行为是中国体育彩票不提倡的,体彩实体店经营者对于这种投注行为也应尽到提示风险甚至适时劝阻的责任与义务)。不过,随着两场比赛结束,很多“大手笔”投注西班牙和法国队的人都傻了眼。相比之下,反倒是一些以小额投入大胆猜冷门胜平负赛果和比分结果的购彩者笑到了最后。

这也说明,“理性购彩”是多么的重要!

●图1是竞彩足球比分2串1倍投票,中奖6.3万元。这位购彩者选择的是两场欧洲杯八分之一决赛进行串关,进行50倍投注,组成一张投入只有40元的复式小票:第1关是克罗地亚对阵西班牙,双选2比2和3比3;第2关是法国对阵瑞士,双选2比2和3比3。实战中,这两场比赛均战成3比3的高分平,相对应竞彩奖金值分别高达70.00和90.00。最终,这位玩家不“平”则已,一“平”惊人,以40元小票擒奖63000元。

●图2是竞彩足球比分2串1倍投票,中奖6.3万元。这位购彩者选择两场对阵与图一中中奖者完全一致,进行5倍的复式投注:第1关是克罗地亚对阵西班牙,选择2比1,3比2,2比2,3比3,1比2等五个彩果;第2关是法国对阵瑞士,选择1比

0,0比0,1比1,2比2,3比3,1比2等一共六个彩果。

通过投注内容,我们不难发现,图1是“只选冷门”,而图2则是“冷热兼顾”。开奖后,这位购彩者命中了两场3比3的高奖金值比分彩果,单票同样力擒63000元奖金。

●图3是竞彩足球混合过关自由串关票,中奖6.6万元,出自第50097体彩店。这位购彩者选择两场欧洲杯、一场美洲杯和一场亚冠进行混合过关自由串关投注:第1关是克罗地亚对阵西班牙的总进球数,三选5球/6球/7球;第2关是法国对阵瑞士的比分,双选2比2和3比3;第3关是乌拉圭对阵巴拉圭的总进球数,三选3球/4球/5球;第4关是大阪钢巴对阵全北现代的比分,双选2比2和2比3。

开奖后,这张自由串关票命中第1、2、4关的相应彩果,擒奖66720元。

●图4是北单足球比分2串1投注单,中奖1928元,出自第50097体彩店。这位购彩者选择的是单场游戏第21064期赛程中的两场欧洲杯赛事进行串关:第1关是克罗地亚对阵西班牙,双选3比3,2比4;第2关是法国对阵瑞士,双选3比2,3比3,最终命中了两个3比3彩果,以一张8元投入的小复式命中1928元奖金。

●图5是竞彩足球胜平负2串1的倍投票,一人多票中奖4000元,出自第37052体彩店。这位玩家选择的是竞彩足球对阵中于6月21日进行的两场欧洲杯小组赛进行串关,单票投注50倍,一共出手20张票:第1关是意大利对阵威尔士,单选胜;第2关是瑞士对阵土耳其,单选胜。

实战中,意大利1比0战胜威尔士,瑞士3比1击败土耳其,相对应胜平负玩法的竞彩奖金值分别为1.37和1.46。最终,这位购彩者单票中奖200元,20张票总揽4000元。

■马丁/文并图

※链接

英春艳:求实创新追梦人

2002年,英春艳从一名下岗女工转型成为一名体彩代销者。经过18年的不懈努力,她不仅成为远近闻名的代销者,还让十多名下岗职工实现了再就业。不久前,英春艳荣获求实创新组“2020体彩追梦人”荣誉称号。

创业之初,资金不足。为节约资金,英春艳租了一个临街的铁棚作为最初的“实体店”。夏季闷热难耐,冬天供暖不足,再加上一些人对彩票的误解和质疑,让英春艳一度想放弃,但她很快冷静下来:“既然选择创业就该奋力一搏。”

创新,是英春艳在彩站经营中的一大法宝。英春艳为自己确立了“五个第一工程”:第一时间为购彩者提供舒适的环境,第一时间为购彩者提供开奖信息,第一时间为购彩者提供参考资料,第一时间为购彩者兑奖,第一时间为购彩者送去一份祝福。多年来,高效务实的服务为她的“英之彩”小店收获了一大批忠实购彩者。近年来,英春艳把目光聚焦到较有潜力的即开票户外销售市场,积极组织相关人员进行岗前培训,不断提升服务水平,取得了非常好的成效。

2020年,英春艳的团队人数多达12人,几乎都是下岗职工。在工作和生活中,英春艳尽力帮助他们,使得这支“英之彩”即开票户外销售团队战绩斐然。英春艳说:“我希望帮助更多下岗职工,为他们提供更多就业岗位。” (宗合)

